
DTM51
21.05.2014

Akku-Multifunktionswerkzeug 18,0V
1Seite / 2

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
455272-6 Getriebegehäuseabdeckung A    11 16

319059-9 Hebel                         12 9

313268-2 Blockierscheibe               13 4

911102-6 Kombi-Schraube M4x65          14 1

232282-8 Blattfeder                    15 1

266424-2 Schraube M4x20                46 1

268306-4 Stift 5                       17 1

326409-1 Werkzeughalter                18 13

266424-2 Schraube M4x20                29 1

454635-3 Getriebegehäuseabdeckung  B   110 11

213343-3 O-Ring 35                     111 5

326347-7 Lagergehäuse                  112 13

961003-8 Sicherungsring S-7            113 1

211392-4 Lagerring 706                 114 30

253133-2 Scheibe 7                     115 2

313245-4 Exzenter                      116 5

211092-6 Rillenkugellager 629DDW       117 18

285857-2 Lagerabdeckung                118 1

519338-7 Anker 18V inkl. 21            120 32

210023-2 Rillenkugellager 627DDW       121 12

455017-2 Luftführung                   122 1

632B69-4 Dauermagnet                   123 26

632B88-0 Kohlebürstenhalter L          124 7

632B89-8 Kohlebürstenhalter R          127 7

688161-2 Filter                        129 2

455013-0 Motorgehäuse                  130 22

455016-4 Schaltknopf                   131 1

455015-6 Schaltbügel                   132 1

234263-8 Druckfeder 5                  133 1

255058-6 Stift 2                       134 1

233002-3 Druckfeder 3                  135 3

455018-0 Schaltergehäuse               136 5

651423-1 Schalter                      137 24

620270-1 Elektronik                    138 46

271617-8 Stellrad 28                   139 8

142553-4 Griffschale                   140 18

263005-3 Gummistift 6                  340,1 1

643852-2 Kontaktplatte Neu             141 15

424476-1 Auflager                      142 1

263036-2 GummiStift 5                  143 3

268184-2 Stift 1.5                     144 1

424473-7 Vibrationsdämpfer             145 7

187848-8 Akku-Gehäuse-Set inkl. 50     146 24

263005-3 Gummistift 6                  246,1 1

142502-1 Getriebegehäuse               147 42

266424-2 Schraube M4x20                248 1

424473-7 Vibrationsdämpfer             149 7

Artikel-Nr. PG Bezeichnung Stk.Pos.
187848-8 Akku-Gehäuse-Set inkl. 46     150 24

263005-3 Gummistift 6                  250,1 1

815M50-8 Typenschild DTM51             151 1

266429-2 Blechschraube 3x16            452 1

423404-3 Schaumgummi                   153 1

*** Zubehör ***               

                              

B-21381 Tauchsägebl. 32mm TMA012      118Z

B-21537 Delta-Schleifplatte Klett     116Z

B-22953 Delta-Schleifpap. Holz K150   18Z

B-22947 Delta-Schleifpap. Holz K100   18Z

B-21624 Delta-Schleifpap. Holz K60 LL 19Z

B-21509 HM-Segmentsägebl.65 TMA024    130Z

B-21490 HM-Segmentsägebl.85 TMA023    133Z

B-21456 Schaber 52 HCS Flex. TMA019   116Z

B-21434 Tauchsägebl. 10mm TMA017      116Z

B-21353 Tauchsägebl. 28mm TMA009      123Z

B-21428 Tauchsägebl. 20mm TMA016      116Z

142257-8 Zubehörbox                    1Z

B-21369 Tauchsägebl. 32mm TMA010      123Z

B-21325 Segmentsägebl. 85mm TMA006    127Z

196272-4 Adapter A Multifunk.Werkzeug  199Z

196765-1 Staubabsaugungsset            112Z

B-21331 Segmentsägebl. 85mm TMA007    123Z

196272-4 Adapter A Multifunk.Werkzeug  199Z

837671-8 Tiefziehteil f. MAKPAC        199Z

454652-3 Verschluss für  142257-8      11Z

453974-8 Kofferverschluss MAKPAC       42Z

821551-8 MAKPAC Gr.3                   199Z

196399-0 Akku-BL1840 Li 18,0V 4.0Ah    199Z

195584-2 Ladegerät DC18RC              165Z

196765-1 Staubabsaugungsset            112Z

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör



DTM51
Akku-Multifunktionswerkzeug 18,0V

21.05.2014 / 22Seite 

Wir behalten uns vor, Änderungen im Zuge der Entwicklung und des techn. Fortschritts ohne vorherige Ankündigung vorzunehmen. Z:=Zubehör


